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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO, DO 2ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA

CASA LEGISLATIVA.

Ao décimo segundo dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois,

às (19) dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara

Municipal de Dom Macedo Costa, Situada à Avenida Pedro Vespasiano

s/nº centro, Dom Macedo Costa. presentes os Vereadores GERALDO

JORGE SOUZA SALES Presidente, ADEMÁRIO GONÇALVES DOS

SANTOS FILHOS vice-presidente, ALEX PEREIRA PITON, CATIANE

CONÇEIÇÃO DOS SANTOS SILVA,JAILTON SANTOS SOUZA, JORGE

PEREIRA LEMOS, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, MANOEL BOMFIM

SERRA, NILZA MARIA DOS SANTOS. Constatando assim, a existência de

“quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente,

invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou

o Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo,

fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual constava a leitura da Ata

da Sessão anterior posta em votação restou a mesma aprovada por

unanimidade. FOl lida também o convite da Secretária de Cultura convidando

a todos para participar da recepção para receber o Mosaico Baiano, da Rede

Bahia, Afiliada da Tv Globo de Salvador para fazer uma serie de reportagem

referente aos Festejos Junino do nosso município, no dia 13 de maio de

2022 às 10 horas, na praça Cônego José Lourenço. Na sequência O

Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta,

encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE

sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da

tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o vereador JAILTON SANTOS
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SOUZA, saudou a todos. Iniciou relatando sua indignação pelo atendimento

na Unidade de Saúde onde alguns munícipes que reside na localidade do

Teixeira Ihe comunicou que precisou de atendimento na Unidade e foi

negado por entenderem que eles pertencem a cidade de Conceição do

Almeida, o vereador Jailton ficou indignado por que essa família pertence e

contribuem com O desenvolvimento de Dom Macedo e faz tudo aqui no

município a muito tempo e esse pessoal tiveram que ir para Conceição do

Almeida onde foram atendidos e ele agradece ao Prefeito daquela cidade

Ito de Bega que é uma pessoa maravilhosa e amiga. Mais o que lhe deixa

triste é saber que não usaram O bom senso e não procuraram verificar a

situação da família que é bastante conhecida aqui no municipio e, no

entanto, não foi reconhecida e acha que se vota no município escolheu seus

representantes tem que ser atendidas naquele município. O que ele não

concorda e pessoas que não conhece os munícipes trabalharem em

recepções públicas. Outra situação citada por ele foi que funcionário seus

também reclamaram da maneira que foram recebidos no Posto de saúde

além de tudo isso o próprio vereador sentiu fortes dores no braço e por saber

da existência de aparelho de Raio-X na unidade se dirigiu até lá em busca

de um atendimento e ao chegar na recepção procurou informação o que era

preciso para fazer um Raio-x e foi surpreendido com a resposta de que era

não tinha mais vagas para o horário só nO turno oposto ou no dia seguinte e

precisava de requisição médica então perguntou quantos pacientes ainda

tinham para ser atendidos naquele horário e a atendente lhe respondeu que

ele teria que ir verificar, daí então sua indignação não querendo ser melhor

do que ninguém mais ele estava em seu veículo e poderia voltar em outro

horário ou dia mais e quem não tem e vem da zona rural?Por isso ele diz que

é preciso melhorar a recepção por que se estão ali trabalhando agradeça a

população. Seguindo ele agradece e parabeniza aos funcionários Silvestre e

Geovane que lhe chamaram e resolveram a situação onde houve a

realização do Raio- X e volta a dizer que essa recepção precisa melhorar e

muito por que O povo merece respeito e ele espera que melhore, caso isso

não aconteça, irá cobrar novamente quantas vezes for preciso, Finalizou
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agradecendo a todos. Com a palavra a vereadora CATIANE CONÇEIÇÃO

DOS SANTOS SILVA, saudou a todos. Iniciou parabenizando aos

enfermeiros pelo seu dia e deseja que Deus continue dando mais e mais

sabedoria para continuar cuidando de todos nós. Seguindo relata as visitas

que fez juntamente com o colega Joselito em algumas Obras na cidade, uma

das, foi o mercado municipal onde foram muito bem recebidos pelo senhor

Romeuzito ao qual ela agradece pelos esclarecimentos Ihe mostrando todos

os serviços realizados naquele local e com uma educação imensa e que ela

só tem a agradecer e parabenizar. Inclusive ele juntamente com os

funcionários Ihe pedira ajuda para que interviesse sobre um fio de

eletricidade que está no próximo a construção oferecendo ricos aos

operários a vereadora Catiane e o colega Joselito estiveram com Secretário

passando a situação e foi informada que a Coelba já foi notificada mais até O

momento nada e além dessa obra tem mais três aguardando a Coelba para

fazer retirada de fiação que está empatando o andamento das mesmas.

Continuando a vereadora diz ter visitado a creche e não gostou da qualidade

da obra, onde visualizou muitas irregularidades além de não ter ninguém que

lhes acompanhassem então resolveu deixar e ir procurar a engenheira para

melhores esclarecimentos. E seguiram para a escola estadual que estar

sendo construída onde foram bem recebidos inclusive por Naiara funcionária

do local onde lhes acompanhou mostrando toda obra e ela agradece

imensamente pela educação na recepção. Na sequência foram também

visitar um muro que está sendo construído no cemitério onde discordaram de

algo, mais o Secretário de Obras concordou com eles e disse que será

retificada ela também agradeceu ao Secretário. Na sequência foram

procurar a Engenheira na prefeitura já que foi dito aqui por ela que caso não

estivesse no município durante a semana mais sua assistente estaria e

quando a vereadora foi procurar não encontrou nenhuma das duas e ficou

acertado que a vereadora voltasse quarta-feira que a estagiária estaria la'

para atende -lá e então a vereadora diz que antes de lhe atender que dê uma

olhadinha na obra da creche e volta a dizer que baseado na obra que pôde

ver ela volta a dizer que as aulas não começam nesse semestre só após o
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São João e neste dia foi procurada por mães de alunos que queriam vir pra

câmara cobrar a volta as aulas da creche e qual o andamento das Obras

.Mas ela passou a atual situação e por isso as mães não vieram. Seguindo

relata que visitaram também 0 Maria Bernadete com algumas demandas

mais já passadas para O Secretário. Seguindo agradece a Deus pela

recuperação da estrada do Santíssimo e agradece e parabeniza o

maquinista pessoa excelente o está faltando e um ajudante para estar dando

assistência a ele mais já cobrou do secretário Antonio que prometeu mandar.

Foi cobrado também a estrada do Jogo da Bola e ele prometeu que vai

mandar fazer não só Jogo da Bola mais todas as que estão precisando. Ela

diz que se cobra é por que é um direito de todos. Em seguida solicita da

Assessoria Jurídica dessa casa um ofício solicitando uma reunião com a

Secretaria de saúde, coordenadores da saúde e demais funcionários da

saúde para fazer alguns esclarecimentos que a população estão Ihe

cobrando. Finaliza agradecendo a todos. Com a palavra o vereador ALEX

PEREIRA PITON saudou a todos. Iniciou dizendo que se sente feliz com a

maneira das explanações que foram neste dia de maneira educada do jeito

que tem que ser isso é muito bom para todos nós. E sobre a explanação do

colega Jailton ele concorda por entender que temos que tratar O outro de

forma que gostaríamos de sermos tratados, e diz que devemos saber dar O

não, por que quando dado de maneira correta e educada as vezes é melhor

do que um sim dado de qualquer jeito. E continua dizendo que dizer um não

a um paciente que vai a Unidade de Saúde com alguma necessidade pra ele

é muito doloroso e às vezes peca por isso por que acaba sobrecarregando

tanto a ele como aos colegas mais pra ele dizer um não precisa ser

investigadoE relata que a demanda na Unidade de Saúde tem sido muito

grande mesmo com atendimento no final de semana ele esta e pode

visualizar Chega meio dia e os médicos ainda estão em atendimentos e isso

é todos os dias, ele já falou com o Prefeito para ver a possibilidade de

contratar outro médico para facilitar o atendimento das duas médicas.

Seguindo parabeniza todos os enfermeiros que são profissionais que

trabalham na linha de frente da saúde deu como exemplo esse período
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pandêmicos onde muitos enfermeiros morreram por isso ele parabenizam a

todos os enfermeiros pelo seu dia. Finalizou agradecendo a tOdOS.Com a

palavra O vereador ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHOS,

saudou a todoslniciou parabenizando a todos os enfermeiros não só de

Dom Macedo mais de todo o mundo. Seguindo concordou com a colocação

do colega Jailton a respeito do atendimento no Posto de Saúde e diz que

entende por que já passou por isso e tem certeza que outras pessoa também

estão passando. E em relação a familia que não foi atendida na Unidade por

não pertencer a Dom Macedo, o funcionário pecou isso já Chegou ao

conhecimento do Prefeito Guito e do vice Senhorzinho eles estão tomando

as devidas providencias e em momento algum foram coniventes com essa

situação e estão indignados com O acontecido e o vereador tem certeza que

será resolvidoE sobre a creche ele concorda em partes mais acha que não é

viável falar em tintas por que foi feita licitação e ganha que tem um preço

menor e falando em tintas até ele foi surpreendido ao comprar uma para sua

residência com um preço elevado achando que seria a melhor e está

decepcionado com a qualidade e os demais serviços citados pelos colegas

ele aça que cabe ao secretário esta fazendo a fiscalização.Seguindo diz que

em sua opinião chegar na plenário e falar bonito é fácil o difícil fazer o que

estão falando, isso se referindo ao que foi dito hoje sobre a saúde o que ele

espera é que o erro não aconteça mais por que o povo não pode pagar por

isso.FinaIizou agradecendo a todos.Com a palavra o presidente parabenizou

a todos os enfermeiros do município profissionais que ariscam suas vidas

para a salvar a vida do próximo por isso pede a Deus que abençoes esses

guerreiros e guerreiras do nosso município e do mundo para que continue

salvando vidas. E não havendo mais nada a tratar o Presidente GERALDO

JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E

eu MANOEL BOMFIM SERRA 1ª Secretário lavrei a presente Ata que

depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo

Presidente e demais Edis que assim desejarem.
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